

**XXIV. Comisia pentru politică externă
PROCES VERBAL**

al ședinței din 10 noiembrie 2010, orele 09.00, Sala de ședințe a Comisiei pentru politică externă, Senat

Participanți: dl. senator Titus Corlățean-președinte, dl. senator Viorel Badea-vicepreședinte, dl. senator Cătălin Mardare-secretar, dl. senator Raymond Luca, dl. senator Romeo Nicoară, dl. senator Georgică Severin, dl. senator Augustin Humelnicu, membri ai Comisiei.		
Nr. pct.	Ordinea de zi	Opinia exprimată/Hotărârea adoptată
Agenda legislativă		
L 691/2010	Proiect de lege privind ratificarea Scrisorii de intenție semnată de autoritățile române la București, la 16 iunie 2010, actualizată prin scrisoarea suplimentară de intenție, semnată la București, la 29 iunie 2010, aprobate prin Decizia Consiliului director al Fondului Monetar Internațional din 2 iunie 2010 și pentru modificarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr 99/2009 privind ratificarea Aranjamentului stand-by dintre România și Fondul Monetar Internațional, convenit prin Scrisoarea de intenție transmisă de autoritățile române, semnată la București la 24 aprilie 2009, și prin Decizia Consiliului director al Fondului Monetar Internațional din 4 mai 2009, precum și a Scrisorii suplimentare de intenție, semnată de autoritățile române la data de 8 septembrie 2009 și aprobată prin Decizia Consiliului director al Fondului Monetar Internațional din 21 septembrie 2009.	Comisia a constatat că în expunerea de motive nu există nicio referire la impactul social, că se consideră că nu va exista impact asupra mediului de afaceri și că nu există avize obligatorii, cum ar fi avizul Consiliului Economic și Social. Totodată, din textul expunerii de motive rezultă că nu au existat consultări cu partenerii sociali. Membrii Comisiei au avizat, cu majoritate de voturi (o abținere), negativ prezentul proiect de lege.
Avizarea de Memorandumuri privind acțiuni de relații externe		
XXIV-2010	Memorandum privind participarea doamnei Mihaela Drăghici, co-secretar tehnic al delegației parlamentare române la APCE, la reuniunea secretarilor delegațiilor naționale la Adunarea parlamentară a Consiliului Europei (Paris, 3 decembrie 2010).	Membrii Comisiei au dezbătut și avizat favorabil memorandumul.
XXIV-2010	Memorandum privind participarea domnului senator Titus Corlățean, președintele Comisiei pentru politică externă, cât și a domnului Viorel Badea, vicepreședintele aceleiași Comisii, la misiunea Adunării parlamentare a Consiliului Europei de monitorizare a alegerilor parlamentare din Republica Moldova (28 noiembrie 2010).	Membrii Comisiei au dezbătut și avizat favorabil memorandumul.

XXIV-2010	Memorandum privind participarea unei delegații din partea Senatului României la cea de-a 59-a Sesiune plenară a Adunării Uniunii Europene Occidentale (Paris, 30 noiembrie-2 decembrie 2010).	Membrii Comisiei au dezbătut și avizat favorabil memorandumul.
XXIV-2010	Memorandum privind participarea unei delegații din partea Senatului României la Adunarea Parlamentară a Inițiativei Central-Europene-Dimensiunea Parlamentară (ICE-DP) Beciici, Muntenegru, 25-27 noiembrie 2010).	Membrii Comisiei au dezbătut și avizat favorabil memorandumul.
XXIV-2010	Memorandum privind participarea unei delegații din partea Senatului României la Conferința Președinților Comisiilor pentru infrastructură din Parlamentele statelor membre ale Uniunii Europene și ale statelor candidate (Bruxelles, 28-29 noiembrie, 2010).	Membrii Comisiei au dezbătut și avizat favorabil memorandumul, cu recomandarea ca deplasarea să se facă exclusiv în componență parlamentară.

PREȘEDINTE,
Titus CORLAȚEAN

SECRETAR,
Radu Cătălin MĂRDARE